## 80岁老人上公交不投钱投张纸 "此车长,非常有礼貌……"看了纸上字,很生气的车长不好意思了

本报讯(记者 张华 通讯员 朱航天 文/图) 坐公交车要投币,但一位老太太投进了一张纸, 这让车长很"生气"。但当车长看到纸上的字后, 又感到不好意思起来,这到底是咋回事呢?

## 老太太往投币箱投进一张纸

"阿姨,这个是钱箱,不 能把纸片放进去。"昨日 上午,S112路公交车上, 车长张永胜正在伊河

路伏牛路公交站等待乘客上车,突然看到 一老太太把一张纸投进钱箱。车长还没 来得及说完话,老太太匆忙下了公交车。 这一路上,张永胜也是憋了一肚子"气"。

## 这张纸原来是一封表扬信

10时30分许,张 永胜驾驶 S112 路公交 车回到了华山路公交场 站。一进屋里他就说:"现在 的人真是奇怪,直接把纸投进

钱箱,正好卡在入口。调度,我得去 修钱箱了。"之后,他就驾驶公交车到了

修理车间。正当他准备给修理师傅描述 自己早上那段奇葩的经历时,突然发现 纸张上有字:"此车长,非常有礼貌,用语 温和。我是一位80岁的老人……"看到 这些,本来生气的张永胜突然感到耳根 子直冒汗。"这是人家要表扬你啊,你看 你刚才气得……"修理师傅笑着说道。

## 公交车上老幼乘客多,车长经常做好事

经过修理师傅的一番忙活,把这封 "表扬信"从钱箱里取了出来,车长把表 扬信交到车队办公室。据了解,张永胜 是一名热心车长,S112路行经不少老旧 小区,乘客多以老年人和小学生为主。 "大爷,您慢点上车,我等您;这位师傅, 麻烦你给这位抱小孩的女士让个座;阿 姨,注意安全,慢点下车,我等您……"这 些已经成了张永胜的"口头禅"。看到行 动不便的老人上下公交车,他都会主动 上前搀扶。为了让老年人坐得舒服,张 永胜还专门为老年人配置了靠枕。

当问及张永胜是否知道投"表扬信" 的老年乘客时,张永胜告诉记者:"这位老 年乘客经常乘坐我的公交车。当看到她 投纸时,我当时还很生气,以为这是恶作 剧,等我看到上面的字之后,又感觉不好 意思。我的工作就是为广大乘客提供安 全便捷的出行环境,而且这条线路又以老 年人居多,我更应该为他们做好服务。'





生日,《郑州晚报》始终 秉承"温情温暖,向上向 善"的办报理念,与郑州 的发展一路同行。为感谢 广大读者对《郑州晚报》 的厚爱,从即日起《郑州 晚报》推出系列读者答谢 会活动!

@所有读者

区域	站名	发行站电话
金水区	金水区站	65656428
	东风路站	65820500
中原区	中原区站	67635671
	秦岭路站	68615223
管城区	管城区站	66268207
	未来路站	66511983
二七区	二七区站	68713231
	长江路站	68180979
惠济区	惠济区站	55951268
	高新区站	67981686
郑东区	郑东区站	55677557
	经开区站	61772006

最终解释权归郑州晚报社发行中心所有